

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guan Zhuweifang@163.com
新浪:腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

临时工变身总经理 诈骗数百万

骗来的钱用来租别墅、买名车

本报8月18日热线消息(记者 赵磊)在外打工时是一家证券公司的临时工,回到老家就敢自称是总经理。28岁的李某一路忽悠老家的亲朋好友购买“内部股票”,号称能操纵股票价格的升降,回报率能达到30%。他从亲朋处骗走数百万,并挥霍一空。8月18日,记者获悉,李某被奎文警方提请检察机关批准逮捕。

2011年年初,潍坊的刘女士跟着丈夫回到安丘老家。丈

夫的表弟李某自称在齐鲁证券上海分公司任总经理,并称公司有一种内部股票,只有公司员工才可以认筹,而他可以通过内部操盘来控制股票,3个月后分红,至少能赚30%。刘女士信以为真,决定购买一些内部股。

回到潍坊后,刘女士陆续给李某汇去了一百多万元。没想到,3个月后,刘女士竟然收到了李某汇来的213万资金。高额的回报让刘女士

昏了头,当李某建议她投资其他“好股票”时,刘女士二话不说就抵押贷款,凑了300多万汇给了李某。然而,这一次却很长时间都没有任何收益。

刘女士心中起疑,并催着李某还钱。李某始终推脱说股票套牢,需要等一段时间。刘女士去上海找到了李某,李某写了一张1000万的欠条并拿出一个房产证。“这套别墅价值2000万,可以抵押给你”。

刘女士回到潍坊后,收到

了李某的通知。李某称他已经通过网上银行将1000万元转到了刘女士的账户上。然而第二天一早,刘女士赶到银行查询时却发现根本没有钱转入。刘女士大为恼火,接着与丈夫开车赶到了上海。见纸终究包不住火,李某终于承认自己所说的全是假话,而他骗来的钱都已挥霍光了。

2013年7月,刘女士报了案,奎文公安分局刑警大队

介入调查。7月31日,李某被依法刑事拘留。原来,李某只是曾在齐鲁证券上海分公司干过临时工,回家时为了撑脸面才谎称自己是总经理。李某还诈骗了其他亲朋100多万。李某用骗来的钱租别墅、购买多辆名车,并且和妻子到处旅游购物。极度地挥霍,让李某被抓获时身上只剩下65元钱。

15日,李某因涉嫌诈骗罪被奎文警方提请逮捕。

贩卖万余盘盗版软件光盘

男子涉嫌销售侵权复制品罪被拘

本报8月18日热线消息(记者 赵磊)一男子从网上买来侵权计算机软件,并且将软件光盘对外出售。8月18日,记者获悉,警方以涉嫌销售侵权复制品罪将其抓获,并且当场查获盗版软件千余盘。据悉,该男子4年多销售盗版软件万余盘,涉案价值620余万元。

今年32岁的刘某住在奎文区潍州路一个职工宿舍内,自己在网上开了一家网店,专门卖计算机软件以及解密狗等物

品。但他所出售的计算机软件都是盗版侵权的。

“7月份,浙江省东阳市查处销售侵权复制品案件,公安部发起了一次全国集群战役,发现其中有一名嫌疑人刘某就住在潍坊。”奎文公安分局经侦大队民警告诉记者,仅2012年10月至2013年3月期间,刘某用支付宝从四川成都的一家网店,分多次购买了1500余盘侵权计算机软件,正版价值约200余万元。

8月8日凌晨,民警在刘某家中将其抓获归案。同时,警方在其家中查获了侵犯杭州品茗软件科技有限公司著作权的盗版软件1000余盘。“他贩卖的盗版软件二三十元一套,但是正版的软件需要近两千元。”民警说。

警方通过审查发现,刘某将买来的软件对外出售,从中获取不正当的利益。从2009年开始,刘某通过从网上购进侵犯北京创鸿软件科技有限公



查获的盗版光盘。

司、河南智方软件科技有限公司等多家公司的著作权的盗版计算机软件共计万余盘,涉案价值620余万。

8月18日,记者获悉,刘某因涉嫌销售侵权复制品罪已经被警方依法刑事拘留,本案正在进一步审理中。